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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

  • Standaard massief beukenhouten frame, optioneel  
   verkrijgbaar in andere houtsoorten (PEFC™) 
• Bevestiging rug standaard star, optioneel verend  
   door middel van flexibele steun voor extra zitcomfort  
   en flexibiliteit 
• Comfortabele dikke schuimlaag in rugleuning en  
   zitting zorgen voor een zacht comfortniveau 
• Tot 6 stuks stapelbaar zonder transportwagen 
• Optioneel uit te voeren met verschillende glijders 
• Verkrijgbaar in twee rughoogtes: 82 en 95 cm 
• Stabiele achterpoten zonder kiepgevaar 
• Armleggers zijn voorzien van extra brede grip voor  
   extra comfort 
• Vele opties mogelijk voor gebruik in de gezondheids 
   zorg, waaronder wielen, handgrepen en stokhouder 
• 100% recyclebaar 

   • Stabiler Standard-Buchenholz Rahmen, auch in  
   anderen Holzsorten verfügbar 
• Biegsame Rückenlehne, für optimalen Sitzkomfort  
   (optional) 
• Sitz und Lehne sind für ein hohes Komfortniveau mit  
   Schaumstoff aufgepolstert 
• Bis zu 6 Stühle ohne Transportwagen stapelbar 
• Verschiedene Stuhlgleiter verfügbar 
• Rückenlehne in 2 verschiedenen Höhen: 82 und 95 cm  
• Erhöhte Kippsicherung über die  Hinterbeine 
• Komfortabler, besonders weiter Handgriff 
• Viele Optionen für eingeschränkte Anwender; Rollen,  
   Handgriff und Krückenhalter 
• 100% wiederverwertbare Materialien

  • Standard solid beechwood frame, optionally available in  
   other wood types 
• Flexing backrest for optimal sitting quality and comfort, is  
   optional 
• Seat and backrest are provided with comfortable thick  
   foam for a soft comfort level  
• Stackable up to 6 chairs without transport dolly 
• Various glides are optional 
• Backrest is available in to different heights: 82 and 95 cm 
• Back legs prevent tilting backwards 
• Comfortable and extra wide handgrip 
• Many options available for healthcare use; castors,  
   handgrip and cane holder 
• 100% recyclable 
 
 

  • Châssis standard en hêtre massif, disponible en option  
   dans d’autres types de bois 
• Dossier flexible pour une qualité et un confort d’assise  
   optimaux, en option 
• Assise et dossier dotés d’un épais rembourrage en mousse  
   pour un haut niveau de confort 
• Empilable jusqu’à 6 chaises sans chariot de transport 
• Différents types de patins en option 
• Dossier disponible en deux hauteurs : 82 et 95 cm 
• Pieds arrières empêchant le basculement du siège 
• Confortables et très larges accoudoirs avec prise de main 
• De nombreuses options disponibles pour un usage en  
   milieu médical : roulettes, prise de main, support canne et  
   sac 
• 100% recyclable



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
• Massief beukenhouten frame 30 x 40 mm (PEFC™) 
• Metaaldelen: verenbandstaal C75S volgens EN10132-4 
   chroomkwaliteit 
• Aluminiumdelen: ADC-12 gepolijst

  Bevestiging 
• Getande verlijmde houtverbindingen 
• Rug en zitting verbonden met schroeven

  Afwerking 
• Blank gelakt hout, optioneel gebeitst

  Glijders 
• Optioneel te voorzien van glijders 
• Optioneel te voorzien van glijders met aangelaste vilt

   Gestell 
• Stabiler Buchenholzrahmen 30 x 40mm (PEFC™) 
• Metallteile: Stabiler biegsamer Flachstahl C75S gemäß  
   EN10132-4 Chromqualität 
• Aluminiumteile: ADC-12 poliert

  Befestigungen 
• Doppelpunkt Verbindungen der Holzteile 
• Sitz und Rückenlehne sind mit Metallschrauben  
   verbunden

  Oberfläche 
• Lackiertes Naturholz, auch farblich verfügbar

  Gleiter 
• Mit Plastikgleitern oder Filzgleitern verfügbar

  Frame 
• Solid beechwood frame 30 x 40 mm (PEFC™) 
• Metal parts: flexing solif flat steel C75S according to  
   EN10132-4 chrome quality 
• Aluminium parts: ADC-12 polished

  Fixings 
• Double tap connections of the wooden parts 
• Seat and backrest are connected with metal screws

  Finish 
• Natural lacquered wood, optionally stained in colour

  Glides 
• Optionally fitted with plastic glides 
• Optionally fitted with felt glides

  Châssis 
• Châssis hêtre massif 30 x 40 mm certifié PEFC™ 
• Parties en metal : acier plat flexible C75S conformément à la  
   norme qualité chrome EN10132-4 
• Parties en aluminium : AD C-12 poli

  Fixations 
• Fixations double-clic des parties en bois 
• Assise et dossier assemblés au moyen de vis métal

  Finitions 
• Laque transparente, autres teintes en option

  Patins 
• Patins en plastique en option 
• Patins en feutre en option



Productoverzicht
Produktübersicht
Product review
Aperçu produit

2400/10 
Hout / Holz / Wood / Bois  5300 gr. 
Schuim / Schaum/ Foam / Mousse 1000 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6300 gr.

2401/10 
Metaal / Metall / steel / acier  800 gr. 
Hout / Holz/ Wood / Bois  5300 gr. 
Schuim / Schaum/ Foam / Mousse 1000 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 7100 gr.

2400/11 
Hout / Holz/ Wood / Bois  5300 gr. 
Schuim / Schaum/ Foam / Mousse 1600 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 6900 gr.

2401/11 
Metaal / Metall / steel / acier  5300 gr. 
Hout / Holz/ Wood / Bois  1600 gr. 
Schuim / Schaum/ Foam / Mousse 800 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 7700 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

 
Lage rug / Standaard rug  
Niedrige Rückenlehne / Rückenlehne fest 
Low backrest / Backrest standard 
Dossier bas / Dossier standard

 
Lage rug / Beweegbare rug 
Niedrige Rückenlehne / Flexibele Rückenlehne 
Low backrest / Flexible backrest 
Dossier bas / dossier flexible
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Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
4104 AV Culemborg 
The Netherlands 
T +31 (0)345 51 73 88 
F +31 (0)345 53 20 67 
E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
F +49 (0)5043 71 110 
E casala@casala.com

Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
Chineham Business Park 
Basingstoke 
Hampshire, RG24 8WD 
United Kingdom 
T +44 (0)1256 46 88 66 
F +44 (0)1256 47 72 75 
E sales@casala.com

Casala S.à.r.l. 
66 rue Escudier 
92100 Boulogne-Billancourt 
France 
T +33 (0)1 41 22 09 10 
F +33 (0)1 41 22 09 11 
E contact@casala.com

www.casala.com
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